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KẾ HOẠCH
Công tác phòng cháy và chữa cháy, năm 2018


Căn cứ Kế hoạch số 35/KH – UBND ngày 06 tháng 3 năm 2017 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Vang về việc thực hiện Công văn số 146/BCA-C66  ngày 24/01/2017 của Bộ Công an về việc Tăng cường công tác phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ (PCCC&CNCH), Trung tâm GDNN-GDTX xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác PCCC năm 2018 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

-  Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho toàn thể công chức, viên chức, người lao động xác định rõ nhiệm vụ phòng cháy, chữa cháy là một trong những nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên, góp phần đảm bảo an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự an toàn xã hội.

- Nâng cao hiệu lực quản lý nhà nước trên lĩnh vực PCCC&CNCH; triển khai, thực hiện tốt các biện pháp nâng cao hiệu quả việc quản lý công tác PCCC&CNCH năm 2018 đối với tất cả các cơ quan, đơn vị giáo dục trực thuộc – nhằm kiềm chế cháy, nổ xảy ra, góp phần giữ vững ổn định tình hình an ninh trật tự, phục vụ có hiệu quả phát triển kinh tế - xã hội, địa phương.
- Nâng cao nghiệp vụ PCCC cho lực lượng làm nhiệm vụ PCCC tại chỗ, sẵn sàng chữa cháy kịp thời và có hiệu quả.

II. NHỮNG NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Công tác tuyên truyền giáo dục về PCCC:
- Tăng cường công tác tuyên truyền, quán triệt sâu rộng nội dung các văn bản quy phạm pháp luật về PCCC; lưu ý: Luât sửa đổi bổ sung một số điều của Luật PCCC ngày 22/11/2013, Thông tư số 66/2014/TT-BCA ngày 16/12/2014 của Bộ công an quy định chi tiết thi hành một số điều của  Nghị định 79/2014/NĐ – CP và các quy định khác về công tác PCCC nhằm nâng cao ý thức và tinh thần trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức… đối với công tác PCCC.
- Tổ chức hình thức tuyên truyền PCCC bằng băng rôn, khẩu hiệu, tranh phản ánh các hoạt động về công tác PCCC trong cơ quan.

- Tổ chức tập huấn cho toàn thể cán bộ, chuyên viên trong cơ quan để nắm vững các nội dung liên quan, chủ động tích cực trong công tác PCCC.

2. Xây dựng và củng cố lực lượng, phương tiện PCCC tại chỗ.

- Xây dựng lực lượng PCCC tại cơ quan và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên trong BCĐ; phân công trách nhiệm của các thành viên phụ trách từng cơ sở của trung tâm.
- Xây dựng phương án PCCC tại chỗ. Thực hiện vận dụng hiệu quả phương châm bốn tại chỗ: Lực lượng tại chỗ, chỉ huy tại chỗ, phương tiện tại chỗ , vật tư hậu cần tại chỗ để đạt được hiệu quả cao nhất.

- Chuẩn bị tốt phương án chữa cháy, trang bị đủ những phương tiện phòng cháy chữa cháy theo quy định. Lắp đặt nguồn nước hợp lý lập kế hoạch mua sắm trang thiết bị phương tiện chữa cháy, bình cứu hỏa, bố trí các bình chữa cháy ở những khu vực hợp lý, dễ thấy. Bình chữa cháy bố trí ở tầng trên, tầng trệt và ở hội trường, kho, xưởng, các phòng thực hành... Ngoài ra, cần trang bị sẵn sàng các dụng cụ, phương tiện cần thiết như: xẻng, búa, kềm, vòi nước ... để ứng cứu khi có hỏa hoạn, cháy nổ.

- Triển khai tập huấn nhiệm vụ, kỹ năng PCCC cho CB và chuyên viên, bảo vệ trong cơ quan. Chủ động quản lý tốt nguồn điện hoạt động của cơ quan, lưu ý đến việc xử lý rác thải vào mùa nắng.

- Có biện pháp cụ thể trong việc phòng, chống và khi có sự cố xấu xảy ra làm hư hỏng, thiêu rụi tài sản trong trung tâm; có kế hoạch khắc phục hậu quả và ổn định cơ sở vật chất, trang thiết bị trở lại hoạt động bình thường.

3. Công tác kiểm tra việc PCCC
- Ban chỉ đạo PCCC có kê hoạch thường xuyên kiểm tra việc thực hiện an toàn PCCC trong đơn vị và tham gia góp ý để hoàn thiện những nội dung liên quan trong công tác PCCC để mỗi một cán bộ, chuyên viên nâng cao trách nhiệm trong quá trình giữ gìn, bảo vệ tài sản chung của nhà nước.
- Rà soát, bố trí lực lượng, phương tiện chữa cháy để bảo vệ, tăng cường công tác kiểm tra, kịp thời phát hiện và xử lý nếu phát sinh sự cố cháy nổ.

- Triển khai, chú trọng công tác tự kiểm tra và chủ động khắc phục những thiếu sót trong công tác này được đảm bảo an toàn , đề ra biện pháp khắc phục và hoàn chỉnh các phương án PCCC.
-Thường xuyên kiểm tra hệ thống điện sử dụng trong cơ quan (đường dây, hệ thống đèn, quạt ...). Nếu có biểu hiện không an toàn thì phải có kế hoạch tu sửa kịp thời để tránh những thiệt hại đáng tiếc xảy ra
- Trưởng ban chỉ đạo phải thường xuyên kiểm tra công tác PCCC các cơ sở; kịp thời nhắc nhở, chấn chỉnh một số chủ quan, sơ ý có thể gây ra cháy nổ (nếu có)

4. Công tác trang bị phương tiện PCCC
- Ban chỉ đạo phân công thành viên rà soát, kiểm tra lại các phương tiện PCCC để lập dự toán tham mưu giám đốc, xem xét, quyết định bổ sung, trang cấp.
- Mỗi cơ sở phải có phương tiện thiết yếu:

+ Bình chữa cháy loại vừa (mỗi cơ sở có từ 10-15 bình)

+ Bảng Quy định, hướng dẫn 

+ Mác, rựa, cuốc, xẻng
+ Ống nước (20-30m)

+ Thùng chứa nước.

5. Công tác tập huấn
- Trung tâm có kế hoạch phối hợp với Phòng cảnh sát  PCCC số 2 của huyện để tổ chức tập huấn cho CB,GV,NV.

- Trung tâm tập huấn cho nhân viên bảo vệ 4 cơ sở để chủ động, kịp thời, ứng cứu nhanh trong công tác PCCC.
III. TỔ CHƯC THỰC HIỆN
- Củng cố, kiện toàn Ban chỉ đạo PCCC, Đội PCCC; tổ chức thực hiện theo Kế hoạch - phương án PCCC đã được thủ trưởng phê duyệt, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên.
- Khi phát hiện cháy mọi thành viên của cơ quan Trung tâm GDNN-GDTX phải có trách nhiệm thực hiện các biện pháp chữa cháy, cứu hộ, cứu nạn để kịp thời đảm bảo tính mạng và tài sản cơ quan. Khi có sự cố xảy ra, phải báo cáo kịp thời cho đồng chí Giám đốc qua số đt: 0914231357 hoặc số đt: 0914076604(đ/cPhạm Đình Thưởng - Phó Giám đốc) để có hướng xử lý khẩn cấp.
- Nhân viên bảo vệ cơ quan là thành viên thường trực trong việc bảo vệ tài sản và có trách nhiệm xử lý nhanh, kịp thời khi cháy nổ xảy ra tại đơn vị.


Trên đây là kế hoạch phòng cháy và chữa cháy của Trung tâm GDNN-GDTX huyện năm 2018. Đề nghị toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động tích cực, tham gia và nêu cao tinh thần trách nhiệm để thực hiện tốt công tác PCCC trong đơn vị, góp phần xây dựng cơ quan ổn định, an toàn, hiệu quả./.
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