TỌA ĐÀM KỶ NIỆM 36  NĂM NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 20/11/2018

Chiều ngày 19/11/2018, tại cơ sở 2, Trung tâm GDNN – GDTX huyện Phú Vang (xã Phú Mỹ, huyện Phú Vang, tỉnh Thừa Thiên Huế),  Ban Chấp hành CĐCS Trung tâm đã phối hợp với Ban Giám đốc tổ chức tọa đàm kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
Đến tham dự buổi tọa đàm có các đại biểu khách mời nguyên là lãnh đạo, giáo viên, nhân viên của Trung tâm qua các thời kì; Chi ủy, Ban Giám đốc, BCH Công đoàn, Ban đại diện Hội cha mẹ học viên cùng toàn thể giáo viên thỉnh giảng, CB,CC, VC của Trung tâm.
Trước buổi tọa đàm, Đoàn Trung tâm đã tổ chức Hội thi cắm hoa nghệ thuật và biểu diễn văn nghệ chúc mừng. Tại buổi tọa đàm, thay mặt BCH Công đoàn đồng chí Lê Minh Dương, Chi ủy viên, Chủ tịch CĐCS Trung tâm đã phát biểu ôn lại truyền thống của ngày Nhà giáo Việt Nam. Sau đó, đại diện giáo viên, học viên đã phát biểu cảm tưởng của mình trong dịp trọng đại này. Đại diện Hội cha mẹ học viên cũng có lãng hoa tươi thắm chúc mừng quý thầy, cô giáo. Trong không khí hết sức vui vẻ, ấm cúng, quý thầy, cô nguyên là lãnh đạo, giáo viên, nhân viên của Trung tâm cùng với tập thể CB,GV, NV của Trung tâm đã chuyện trò, chia sẻ những kỉ niệm thân thương về Trung tâm qua các thời kì.

