TỌA ĐÀM KỶ NIỆM NGÀY PHỤ NỮ VIỆT NAM 20/10/2018

Sáng ngày 20/10/2018, tại khách sạn Mường Thanh, số 38 đường Lê Lợi, thành phố Huế, Ban Chấp hành CĐCS Trung tâm đã phối hợp với Ban Giám đốc tổ chức tọa đàm kỷ niệm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10.
Đến tham dự buổi tọa đàm có các đại biểu trong Chi ủy, Ban Giám đốc, BCH Công đoàn, Đại diện Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và các tổ trưởng chuyên môn cùng toàn thể nữ viên chức của Trung tâm.
Tại buổi tọa đàm, thay mặt Chi ủy và Ban Giám đốc, đồng chí  Hoàng Văn Vy, Bí thư chi bộ, Giám đốc Trung tâm đã ghi nhận, biểu dương những kết quả đã đạt được của chị em và đánh giá cao sự cống hiến của nữ viên chức Trung tâm cả về sức lực, trí tuệ góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của Trung tâm. Tiếp theo, đồng chí Lê Minh Dương, Chi ủy viên, Chủ tịch CĐCS Trung tâm đã phát biểu chúc mừng đồng thời tin tưởng và mong rằng trên bất cứ lĩnh vực nào các chị em cũng sẽ tiếp tục cố gắng hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao để góp phần đưa Trung tâm ngày càng phát triển đi lên đồng thời làm tròn thiên chức của người vợ, người mẹ,..xứng đáng với tám chữ vàng mà Bác Hồ đã tặng cho cho chị em phụ nữ Việt Nam: “Anh hùng, bất khuất, trung hậu, đảm đang”. Sau đó, Ban Giám đốc và Chủ tịch CĐCS Trung tâm đã tặng hoa chúc mừng chị em. Nhân dịp này, đại diện tổ Nữ công cũng đã có những lời phát biểu cảm ơn Ban Giám đốc và BCH CĐCS Trung tâm đã tạo điều kiện thuận lợi để tổ Nữ công tổ chức tọa đàm thành công. Trong không khí hết sức vui vẻ, ấm cúng, mọi người đã cùng nhau chuyện trò chia sẻ, hát cho nhau nghe và dùng tiệc buffet tại khách sạn.
Một số hình ảnh tại buổi tọa đàm
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