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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


Phú Vang, ngày      tháng       năm 2019



KẾ HOẠCH 
Tổ chức chương trình “Rung chuông vàng” chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931-26/03/2019)
-------------------
Thực hiện kế hoạch hoạt động Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2018-2019; Công văn số 513/SGD ĐT-CTTT-HSSV ngày 11/3/2019 của Sở Giáo dục- Đào tạo về việc tổ chức hoạt động kỷ niệm 26/3; thiết thực chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931 – 26/3/2019); Ban chấp hành Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Trung tâm xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm chào mừng kỉ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931-26/03/2019), qua đó giáo dục cho các em học viên những truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và truyền thống cách mạng của dân tộc. 
	- Hưởng ứng cuộc vận động “Trường học thân thiện - Học sinh tích cực”, tạo không khí vui tươi, phấn khởi, động viên các em học tập tốt để xứng đáng là con ngoan trò giỏi, cháu ngoan Bác Hồ.
	- Tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích để đoàn viên, thanh niên, học sinh thể hiện khả năng hiểu biết, đồng thời tạo cơ hội giúp học sinh rèn luyện kỹ năng tư duy logic, kỹ năng xử lý tình huống. Phát huy tài năng, trí tuệ của tuổi trẻ học đường.
- Hoạt động ngoại khóa nhằm đa dạng hoá các hình thức giáo dục, tăng cường tính chủ động và hiệu quả tiếp thu kiến thức, góp phần giáo dục toàn diện cho học sinh.
2. Yêu cầu
- Tất cả các đoàn viên, học viên tích tham gia các hoạt động.
- Học viên phải có tinh thần đoàn kết trong lớp, phân công tham gia các hoạt động, đi cổ vũ. Chấp hành đầy đủ nội quy của Trung tâm.
- Tổ chức chặt chẽ, chu đáo, tiết kiệm, chất lượng đạt hiệu quả cao, phát huy công tác phối hợp hoạt động giữa các chi đoàn, lớp với nhau.
II. HOẠT ĐỘNG CHÍNH
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục tư tưởng
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống, đạo đức cách mạng cho thế hệ trẻ thông qua các hoạt động ngoại khóa, chính khóa, hoạt động trải nghiệm sáng; lồng ghép, tích hợp nội dung liên quan vào các tiết dạy để tăng cường, nâng cao ý thức cho đoàn viên, học viên. Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả công tác vệ sinh môi trường theo Đề án Ngày Chủ nhật xanh “Hãy hành động để Thừa Thiên Huế thêm Xanh-Sạch-Sáng”
- Tuyên truyền, tìm hiểu lịch sử truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thông qua các kênh thông tin trên báo viết, báo mạng chính thống  để giúp cho học viên, đoàn viên hiểu sâu sắc hơn.
2. Tổ chức chương trình “ Rung chuông vàng”
*Chủ đề:  “Hướng về biển đảo”			
2.1 Thời gian, địa điểm, thành phần tham dự
   	- Thời gian : Lúc 14h00 ngày 22/03/2019 (thứ Sáu)
    	- Địa điểm : Sân Trung tâm - Cơ sở 2 
    	- Thành phần tham gia: Tất cả học viên cả 3 Chi đoàn lớp (83 học viên)
2.2. Nội dung thi
	- Các câu hỏi có nội dung tập trung vào kiến thức biển đảo quê hương. Thời gian để thí sinh vừa suy nghĩ và viết ra đáp án vào bảng là 20 giây. Khi có hiệu lệnh hết thời gian, thí sinh giơ bảng lên.
- Đáp án phải được viết rõ ràng, đúng chính tả, không viết tắt. Trong phần thi chính thức, nếu trên sân chơi chỉ còn dưới 05 thí sinh hoặc không còn thí sinh nào, các bạn sẽ được cứu trợ 01 lần từ Tổ cứu trợ.
- Sau khi được cứu trợ, các thí sinh sẽ được tiếp tục thi đấu. Lưu ý, từ câu thứ 18 đến câu thứ 20, các bạn sẽ có 01 lần được cứu trợ từ phía các bạn khán giả bằng các hình phi máy bay có ghi đáp án.
- Trong trường hợp hết câu 20 mà vẫn còn từ 02 thí sinh trở lên thì BTC sẽ đưa ra các câu hỏi phụ để loại. Thí sinh còn lại cuối cùng sẽ được rung chuông và đạt giải đặc biệt của cuộc thi.
(Xin lưu ý: Quá trình thi đấu thí sinh phải trật tự không trao đổi trên sàn thi đấu, sau khi viết đáp án câu trả lời xong phải úp bảng xuống. Nếu thí sinh nào phạm quy sẽ bị loại trực tiếp).
2.3. Nguồn câu hỏi
            - Bộ câu hỏi do BTC sưu tầm.
2.4. Khen thưởng:
- Giải thí sinh Rung chuông vàng: 300.000 đồng.
- Giải cho các thí sinh suất sắc: 300.000 đồng (Giải Nhì: 200.000đ/thí sinh, Giải Ba: 100.000đ/thí sinh).
* Tổng kinh phí giải: 600.000đ
2.5. Công tác tổ chức
a. Dẫn chương trình: Cô Trịnh Thị Tú. 
b. Ban Cố vấn chương trình
- Mời thầy Hoàng Văn Vy.
- Mời Thầy Lê Văn Hóa.
- Mời Thầy Lê Minh Dương.
- Mời Cô Vũ Thị Hợp.
c. Tổ cứu trợ và ban trọng tài
- Các Đ/c: Thầy Tùng; thầy Sơn; thầy Hải; cô Huế; cô Uyên; cô Trang.

3. Văn nghệ
- Các lớp chuẩn bị 1 tiết mục văn nghệ về chủ đề: Quê hương, đất nước, biển đảo, trường lớp, ....
- Các tiết mục được duyệt trước khi trình diễn trong chương trình.
- Tiết mục của lớp nào xuất sắc nhất được nhận giải thưởng 100.000 đồng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Đoàn Trung tâm tham mưu với Ban GĐ xây dựng kế hoạch tổ chức chương trình “Rung chuông vàng”, dự lập Ban tổ chức, dự mời Ban giám khảo, mời BGĐ và toàn thể giáo viên, nhân viên tham gia, dự trù kinh phí và tạo điều kiện hỗ trợ cho chương trình.
- Đoàn Trung tâm triển khai đến các chi đoàn, lớp, cán bộ giáo viên, nhân viên, hỗ trợ hướng dẫn để học viên tham gia chương trình.
- Mọi thắc mắc xin liên hệ với Ban thường vụ Đoàn để được giải quyết.
Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình Rung chuông vàng với chủ đề “Hướng về biển đảo” chào mừng kỉ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931-26/03/2019) của Trung tâm GDNN-GDTX huyện Phú Vang. Đề nghị các đ/c trong BTC và học viên các lớp thực hiện nghiêm túc để tổ chức thành công chương trình./.


	Nơi nhận:
- Chi bộ (để báo cáo);
- BGĐ (để báo cáo);
- Tổ Đảng cơ sở 2 (để báo cáo);
- BTV (để thực hiện);
- Chi đoàn lớp (để thực hiện);
- Lưu.
	TM. BCH ĐOÀN TRUNG TÂM
BÍ THƯ




Trần Minh Tuấn


			

HUY


?


N ĐOÀN PHÚ VANG


 


BCH ĐOÀN TRUNG TÂM GDNN


-


GDTX


 


***


 


S


?


:


 


  


  


08


 


-


 


KH/ĐTN


 


 


ĐOÀN TNCS H


?


 


CHÍ MINH


 


 


 


Phú Vang, ngày 


   


 


 


tháng 


 


 


   


 


năm 201


9
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  KẾ HOẠCH    T ?   ch ? c  chương tr ình “Rung chuông vàng”   chào m ? ng k ?  ni ? m 88 năm ngày  thành l ? p Đoàn TNCS H ?  Chí Minh (26/03/1931 - 26/03/2019)   -------------------   Th ? c hi ? n k ?  ho ? ch ho ? t đ ? ng Đoàn và phong trào thanh niên năm h ? c 2018 - 2019;  Công văn s ?  513/SGD ĐT - CTTT - HSSV ngày 11/3/2019 c ? a S ?  Giáo d ? c -   Đào t ? o v ?   vi ? c t ?  ch ? c ho ? t đ ? ng k ?  ni ? m 26/3;  thi ? t th ? c chào m ? ng k ?  ni ? m 88 năm ngày thành  l ? p Đoàn TNCS H ?  Chí Minh (26/03/1931  –   26/3/2019 );  Ban ch ? p hành Đoàn TNCS  H ?  Chí Minh Trung tâ m xây d ? ng k ?  ho ? ch  t ?  ch ? c  ho ? t đ ? ng  c ?  th ?  như sau:   I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU   1.   Mục đích   -   Nh ? m chào m ? ng k ?  ni ? m 8 8   năm ngày thành l ? p Đoàn TNCS H ?  Chí Minh  (26/03/1931 - 26/03/201 9 ), qua đó giáo d ? c cho các em h ? c  viên   nh ? ng truy ? n th ? ng v ?   vang c ? a Đoàn TNCS H ?  Chí Minh và truyền thống cách mạng của  dân t ? c .      -   Hư ? ng  ? ng cu ? c v ? n đ ? ng “ Trư ? ng h ? c thân thi ? n   -   H ? c sinh tích c ? c ”, t ? o  không khí vui tươi, ph ? n kh ? i, đ ? ng viên các em h ? c t ? p t ? t đ ?  x ? ng đáng là con  ngoan  trò gi ? i, cháu ngoan Bác H ? .     -   T ? o sân chơi lành m ? nh, b ?  ích đ ?  đoàn viên, thanh niên, h ? c sinh th ?  hi ? n kh ?   năng hi ? u bi ? t, đ ? ng th ? i t ? o cơ h ? i giúp h ? c sinh rèn luy ? n k ?  năng tư duy logic, k ?   năng x ?  lý tình hu ? ng. Phát huy tài năng, trí tu ?  c ? a   tu ? i tr ?  h ? c đư ? ng.   -   Ho ? t đ ? ng ngo ? i khóa nh ? m đa d ? ng hoá các hình th ? c giáo d ? c, tăng cư ? ng tính  ch ?  đ ? ng và hi ? u qu ?  ti ? p thu ki ? n th ? c, góp ph ? n giáo d ? c toàn di ? n cho h ? c sinh.   2 . Yêu cầu   -   T ? t c ?  các đoàn viên, h ? c viên tích tham gia các ho ? t đ ? ng .   -   H ? c viên phải có tinh thần đoàn kết trong l ? p, phân công tham gia các ho ? t đ ? ng,  đi c ?  v u . Ch ? p hành đ ? y đ ?  n ? i quy c ? a Trung tâm.   -   Tổ chức chặt chẽ, chu đáo, tiết kiệm, chất lượng đạt hiệu quả cao, phát huy công  tác phối hợp hoạ t động giữa các chi đoàn, l ? p với nhau.   II.  HO ? T Đ ? NG CHÍNH   1.   Công tác tuyên truy ? n, giáo d ? c tư tư ? ng   -   Đ ? y m ? nh công tác tuyên truy ? n, giáo d ? c truy ? n th ? ng, đ ? o   đ ? c cách m ? ng cho  th ?  h ?  tr ?  thông qua các ho ? t đ ? ng ngo ? i khóa, chính khó a, ho ? t đ ? ng  tr ? i nghi ? m sáng;  l ? ng ghép, tích h ? p n ? i dung liên quan vào các ti ? t d ? y đ ?  tăng cư ? ng, nâng cao ý th ? c  cho đoàn viên, h ? c viên. Th ? c hi ? n nghiêm túc, có hi ? u qu ?  công tác v ?  sinh môi trư ? ng  theo Đ ?  án Ngày Ch ?  nh ? t xanh “ Hãy hành  đ ? ng đ ?   Th ? a Thiên Hu ?  t hêm Xanh - S ? ch - Sáng ”  

