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KẾ HOẠCH NĂM HỌC 2012-2013

Năm học 2012-2013 là năm học thứ hai ngành triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI và Nghị quyết Đại hội tỉnh Đảng bộ lần thứ XIV với tinh thần “Đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục, đào tạo” nhằm “nâng cao chất lượng nguồn nhân lực đáp ứng yêu cầu của công cuộc công nghiệp hóa, hiện đại hóa, hội nhập quốc tế của đất nước”.
Tập trung triển khai thực hiện kết luận số 48-KL/TW của Bộ Chính trị “về xây dựng, phát triển tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2020” trong đó xây dựng Thừa Thiên Huế sớm trở thành Thành phố trực thuộc Trung Ương, triển khai sâu rộng, toàn diện chương trình hành động của Ngành theo văn bản số 1919/SGDĐT – VP ngày 30/11/2011 nhằm tạo ra những chuyển biến lớn và đồng bộ trên tất cả các mặt, đảm bảo cho Ngành GD-ĐT Tỉnh phát triển theo hướng kỷ cương, chất lượng, nhân văn và phổ cập, đáp ứng yêu cầu chuẩn hóa, hiện đại hóa và hội nhập quốc tế, góp phần quan trọng trong việc xây dựng Thừa Thiên Huế trở thành Trung tâm giáo dục đào tạo đa ngành, đa lĩnh vực chất lượng cao của khu vực và của cả nước.
Trên cơ sở phát huy những kết quả đã đạt được trong năm học 2011-2012, căn cứ tình hình thực tế, bám sát thực tiễn của địa phương, lựa chọn những vấn đề then chốt, đề ra những giải pháp cụ thể để chỉ đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ trọng tâm sau đây:

I/ Nhiệm vụ chung:

Tiếp tục nâng cao nhận thức cho mọi người về học tập suốt đời và xây dựng xã hội học tập (XHHT); thực hiện có hiệu quả việc xây dựng XHHT từ cơ sở; tập trung củng cố mô hình hoạt động của các trung tâm GDTX và trung tâm HTCĐ theo hướng một cơ sở thực hiện nhiều nhiệm vụ; tăng cường đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ, giáo viên các cơ sở GDTX; tăng cường nền nếp, kỷ cương, hiệu quả hoạt động của các trung tâm NN, TH;
Đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học viên nhằm nâng cao chất lượng dạy học; đổi mới công tác quản lý, tăng cường nền nếp, kỷ cương trong các hoạt động chuyên môn; chú trọng ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, dạy học và nghiên cứu; nâng cao hiệu quả công tác chống mù chữ.
II/ Một số chỉ tiêu cơ bản:

1. Tỷ lệ huy động học viên bổ túc Tiểu học, THCS, THPT trong độ tuổi đến lớp đầu cấp: >= 80%.

2. Độ tuổi từ 15-18 tuổi tốt nghiệp BT THCS tỷ lệ: >= 85%.

3. Tỷ lệ học viên xóa mù chưa được công nhận biết chữ của Trung tâm hằng năm : >=7%.

4. Tỷ lệ huy động số người mù chữ trong các độ tuổi đến lớp: từ 30-40% trở lên.

5. Xây dựng 20-30% Trung tâm HTCĐ trên địa bàn hoạt động có hiệu quả.

6. 100% các trung tâm thực hiện tốt việc đa dạng hóa các loại hình đào tạo (giáo dục bổ túc trung học, xóa mù chữ, tin học, ngoại ngữ, liên kết đào tạo, chuyên đề hành dụng,…)

7. Xếp loại hạnh kiểm cuối năm của học viên: 100% học viên được xếp loại khá trở lên. Chỉ tính đối với các trường hợp có học viên phải xếp loại hạnh kiểm.

8. Xếp loại học lực cuối năm của học viên: 100% học viên được lên lớp, có 10% học viên xếp loại khá, giỏi.

9. Tỷ lệ đỗ tốt nghiệp BT THPT trên 90%, có từ 5% học viên trở lên đạt loại khá, giỏi.
10. Tỷ lệ học viên (bổ túc Tiểu học, THCS, THPT) bỏ học: <= 5%.

II/ Nhiệm vụ giải pháp cụ thể:
1/ Công tác huy động số lượng:

a/ Yêu cầu:

- Mở 03 lớp XMC ở xã Phú Mỹ, Phú Đa với số lượng (31 HV). Tích cực điều tra mở thêm lớp XMC và 01 lớp BT/THCS (với số lượng: 15 HV)

- Mở 08 lớp BT/THPT (gồm 03 lớp 10: 115 HV; 02 lớp 11: 74 HV và 03 lớp 12: 86 HV. Toàn trường có 275 HV)

- Mở 02 lớp Tin học A (khối 12): 60 HV.

- Khối 11 tham gia học nghề phổ thông tại TT.KTTH-HN Phú Dương với số lượng : 76 HV (03 lớp) gồm 01 lớp Điện, 01 lớp Tin học, 01 lớp nấu ăn.
- Tiếp tục phối hợp với trường CĐSP Tinh mở 01 lớp TCMN nếu có nhu cầu (dự kiến 50 HV)

b/ Giải pháp:

- Các lớp XMC, BT/THPT cần có biện pháp duy trì số lượng của GVCN và GVBM (số học viên lưu ban, bỏ học không quá 5%).

- Tổ phổ cập cần có các giải pháp tích cực tham mưu với lãnh đạo các cấp mở lớp và duy trì các lớp XMC hiện có (50% số người mù chữ) đến lớp.
- Bộ phận dạy tin học sớm có giải pháp để mở các lớp tin học cấp chứng chỉ trình độ A tổ chức dạy học có hiệu quả (nhóm GV tin)- sớm có giải pháp.

- Bộ phận LK-ĐT thường xuyên liên hệ với trường CĐSP Tỉnh có kế hoạch tuyển sinh (nếu có nhu cầu). Văn phòng cần sớm thông báo tuyển sinh về các xã (Các lớp Trung cấp).
- Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên dạy các môn học có biện pháp để nâng cao chất lượng nhằm hạn chế học viên lưu ban, bỏ học, kịp thời báo cáo với Ban giám đốc và thông báo về gia đình học viên biết. Tất cả các trường hợp nghỉ học đều phải có đơn xin phép và lưu trữ vào hồ sơ của học viên.
2/ Công tác chất lượng:
a/ Yêu cầu:

- Các lớp XMC phải hoàn thành chương trình các mức cuối tháng 31/5/2013 đảm bảo đúng thực chất.

- Các lớp BT.THPT phấn đấu đảm bảo thực chất về chất lượng cuối năm học như sau:

*Về hạnh kiểm:

+ Loại Tốt + khá: 80%

+ Loại TB: 20%

* Về học lực:

+ Loại Khá, giỏi: 16%
+ Loại TB: 80%

+ Loại Yếu: 4%

- Lớp 12 thi đỗ Tốt nghiệp đạt tỷ lệ 100%, học viên đỗ vào các trường Đại học, Cao đẳng đạt tỷ lệ 25%.
- Tỷ lệ học viên bỏ học (Các lớp XMC, BT/THCS, BT/THPT) <= 5%
- Có đội tuyển học viên giỏi cấp Tỉnh các môn học chính khóa. Bộ môn giải toán cầm tay đạt giải cấp Quốc gia.

- Lớp Tin A cấp chứng chỉ có thái độ học tập tốt và thi mãn khóa đạt yêu cầu 100%.

- Lớp học nghề phổ thông tại TT-KHTH-HN tại Phú Dương đạt yêu cầu 100%.
b/ Giải pháp:

- Tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động “Hai không” có hiệu quả thiết thực, đảm bảo học thật, thi thật, chất lượng thật, đánh giá khen chê đúng mức, tạo động lực thi đua trong học tập, rèn luyện để nâng cao chất lượng học toàn diện.
- GVBM có kế hoạch khảo sát chất lượng và phân loại học viên đầu năm, sử dụng tiết phụ đạo để nâng cao chất lượng (phấn đấu cuối HKI chất lượng cao hơn đầu năm học và cuối năm học chất lượng cao hơn HKI) đảm bảo thực chất về chất lượng. Đối với những môn không có tiết phụ đạo chủ động phân loại học viên.
- Giáo viên được phân công tích cực dạy bồi dưỡng đội tuyển học viên giỏi (khá) dự thi Tỉnh có hiệu quả (GVBM đăng ký số lượng HV - thời gian dạy BD – địa điểm).

- Giáo viên lên lớp tích cực sử dụng thiết bị dạy học để nâng cao chất lượng giảng dạy. Thực hiện coi thi, chấm bài kiểm tra nghiêm túc, xây dựng đề kiểm tra 1 tiết kết hợp có phần trắc nghiệm và tự luận để học viên làm quen, luyện tập. Cuối mỗi học kỳ các nhóm bộ môn tổ chức kiểm kê ĐDDH về việc bảo quản và sử dụng thiết bị dạy học.
- Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phối hợp chặt chẽ với đội ngũ giáo viên chủ nhiệm tổ chức thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Xây dựng trường học thân thiện, học viên tích cực”. Thực hiện tốt nề nếp thi đua hàng tuần các lớp, kịp thời sơ kết, tổng kết biểu dương khen thưởng các lớp có nề nếp tốt, xuất sắc (trường học thân thiện…). Phối hợp với GVCN trực báo hàng tháng với Ban Giám đốc.
- Bộ phận giáo vụ tổ chức quản lý điểm các bộ môn (đặc biệt học viên khối 12) đảm bảo nghiêm túc, kịp thời, chính xác (T.Hòa Dương).
- Ban Giám đốc thường xuyên thực hiện công tác kiểm tra về việc thực hiện quy chế chuyên môn (cho điểm, nhập điểm). Kiểm tra xây dựng kế hoạch và việc chỉ đạo kế hoạch tuần, tháng.
- Bộ phận chuyên môn thực hiện thường xuyên công tác kiểm tra các lớp XMC (về hồ sơ, sổ sách, duy trì số lượng học viên, thực hiện chương trình) cuối học kỳ và cuối năm học (báo cáo văn bản cho Giám đốc kịp thời). Tăng cường các biện pháp quản lý nhằm đảm bảo nền nếp, kỷ cương trong dạy học, chấn chỉnh kịp thời những sai phạm về chuyên môn, về đạo đức nhà giáo; thực hiện đánh giá khách quan, công bằng, tạo động lực thi đua trong học tập, rèn luyện để nâng cao chất lượng giáo dục.
3/ Xây dựng đội ngũ quản lý và giáo viên:
* Yêu cầu:

- Tiếp tục triển khai có hiệu quả Chỉ thị số 03-CT/TƯ ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị về việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và các cuộc vận động, các phong trào thi đua và chương trình hành động của Ngành.
- Ban Giám đốc, lãnh đạo các đoàn thể, tổ trưởng chuyên môn, nhóm trưởng bộ môn đảm bảo kịp thời kế hoạch tuần, tháng, học kỳ, năm học để tạo sự chủ động cho giáo viên thực hiện tốt kế hoạch có hiệu quả.

- Đẩy mạnh phong trào tự làm đồ dùng dạy học, khai thác sử dụng có hiệu quả thiết bị dạy học đã được trang bị, tăng cường việc ứng dụng CNTT trong quản lý và hỗ trợ đổi mới PPDH, xây dựng Website để trao đổi kinh nghiệm chuyên môn và quản lý các hoạt động của đơn vị, thường xuyên đăng bài trên Website của Trung tâm. Đẩy mạnh việc chỉ đạo hoạt động các Trung tâm HTCĐ.

- Thường xuyên thanh tra, kiểm tra chuyên môn, dự giờ thăm lớp, kiểm tra việc sử dụng TBDH, hồ sơ sổ sách, việc chấm bài của học viên để đánh giá xếp loại đúng thực chất, chủ động bố trí thời gian phụ đạo cho học viên yếu kém và ôn thi lớp cuối cấp.

- Quan tâm tạo điều kiện để mọi giáo viên tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, chính trị, tin học… đảm bảo đầy đủ các chế độ chính sách theo quy định hiện hành.

- Kịp thời thông báo các văn bản, quy chế hiện hành của Ngành để đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên đơn vị được biết.

- Ban Giám đốc, tổ trưởng chuyên môn, các đoàn thể tăng cường dự giờ giáo viên có đánh giá tiết dạy đảm bảo đủ chỉ tiêu của Sở quy định và được lưu trữ vào hồ sơ.
b/ Đội ngũ giáo viên:

* Yêu cầu:

- Thực hiện nghiêm túc chương trình bộ môn đã được duyệt (nhóm bộ môn soạn, Giám đốc duyệt). Tuyệt đối không được cắt xén, bỏ tiết, dạy gộp, dạy thiếu ĐDDH (nếu tiết dạy có yêu cầu phải có đồ dùng đã có ở tủ thiết bị), chấm dứt việc đọc chép.
- Mỗi giáo viên tích cực đổi mới PPDH, đảm bảo soạn giảng nghiêm túc theo quy định, trả bài cho học viên đúng thời gian quy định của chương trình.
- Tham gia đầy đủ các hội thi (thao giảng, dự giờ, soạn giáo án điện tử, hội thảo chuyên đề, hội thi giáo viên giỏi chủ nhiệm) do Cụm, Sở tổ chức. Tổ chức dự giờ thăm lớp theo đơn vị Tổ chuyên môn đạt chỉ tiêu Hội nghị quy định. Làm tốt công tác chủ nhiệm lớp, chăm lo xây dựng nề nếp của lớp, sinh hoạt chủ điểm với đoàn viên, học viên do Đoàn Thanh Niên tổ chức.
- Có kế hoạch tự học, tự bồi dưỡng, trau dồi chuyên môn nghiệp vụ để nâng cao trình độ tay nghề và nâng chuẩn đào tạo.
* Chỉ tiêu phấn đấu:

- Mỗi giáo viên tham gia hội thi thao giảng 01 tiết/Học kỳ được tổ chuyên môn, nhóm bộ môn lập phiếu đánh giá xếp loại (và được lưu trữ vào hồ sơ của giáo viên hằng năm).
- Mỗi giáo viên tham gia dự giờ đủ số tiết quy định có đánh giá xếp loại tiết dạy (ở sổ dự giờ) của từng cá nhân.
    + Đối với giáo viên 10 tiết/Học kỳ - 20 tiết/năm học (tối thiểu) và dự hết số lượng giáo viên của Tổ. 
- Mỗi giáo viên, nhân viên, CBQL phải có đủ hồ sơ, sổ sách quy đinh của đơn vị được Tổ chuyên môn và Ban Giám đốc kiểm tra đánh giá xếp loại tốt (có bao bọc, nhãn, ghi chép đầy đủ).

- Tham gia hội thi ĐDDH do Sở tổ chức (nếu có) và có kế hoạch tự làm thêm 

ĐDDH để phục vụ giảng dạy (tổ, nhóm).

- Thực hiện đúng chỉ tiêu số lượng, chất lượng bộ môn đã đăng ký giao ước đầu năm.
* Giải pháp:

- Tổ chuyên môn phải quản lý chặt chẽ việc thực hiện chương trình hàng tuần, tháng theo quy định (nếu chậm tiết phái có kế hoạch dạy bù cho học viên kịp thời trong tuần, trong tháng). Cuối tháng tổ trưởng CM có kế hoạch kiểm tra đánh giá việc thực hiện chương trình của từng giáo viên (báo cáo kịp thời cho Ban giám đốc). Thực hiện việc ra đề chung, cắt phách chấm chung một số bộ môn để nâng cao chất lượng dạy học, tiến hành giao chỉ tiêu chất lượng cho từng giáo viên và tổ chuyên môn.
- Phiếu báo giảng bài hàng tuần phải thực hiện nghiêm túc theo chương trình và khớp đúng với sổ đầu bài đã giảng dạy ở lớp, khi lên lớp phải có giáo án soạn kỹ (Ban Giám đốc có thể kiểm tra đột xuất).

- Tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt của Tổ chuyên môn, buổi họp HĐGV. Kế hoạch của Tổ chuyên môn được triển khai kịp thời đầy đủ và cụ thể đến từng giáo viên, nhân viên kèm theo giải pháp cụ thể để thực hiện có hiệu quả.

- Tổ chức đăng ký hội giảng để đúc rút kinh nghiệm giảng dạy (báo cáo danh sách đăng ký và kết quả hội giảng kịp thời cho Ban Giám đốc).

- Tổ chức khen thưởng cho học viên có thành tích khá, giỏi các khối lớp và “Lễ tri ân ra trường cho học viên khối 12 vào cuối năm học”.

- Mỗi giáo viên được phân công công tác phụ trách các Trung tâm HTCĐ thường xuyên liên hệ các trung tâm chỉ đạo chuyên môn phải sưu tầm hoặc biên soạn 01 tài liệu có giá trị để nộp cho Ban Giám đốc (ít nhất 05 tài liệu). Hàng tháng báo cáo kết quả hoạt động Trung tâm HTCĐ do mình phụ trách cho Ban Giám đốc (Đ/c Đạm – phó giám đốc chỉ đạo) tổng hợp phụ trách phối hợp với Phòng GD-ĐT tổ chức tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời tại địa phương từ ngày 01 đến 07 tháng 10 năm 2012.
- Tăng cường các hoạt động tư vấn, hỗ trợ đối với các trung tâm HTCĐ phối hợp phòng GD-ĐT tập huấn nâng cao năng lực quản lý, chỉ đạo hoạt động TT-HTCĐ cho CBQL bồi dưỡng về phương pháp dạy học người lớn cho giáo viên, hướng dẫn viên của Trung tâm HTCĐ.
- Xây dựng kế hoạch triển khai đề án “xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020” và “xóa mù chữ giai đoạn 2012-2020” khi được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt.
4/ Xây dựng cơ sở vật chất – Thiết bị dạy học – Cảnh quan môi trường:

- Tiếp tục tạo mọi điều kiện để nhóm bộ môn quản lý, sử dụng và bảo quản thiết bị dạy học.
- Duy trì bảo dưỡng CSVC, thiết bị hiện có ( như thiết bị điện, quạt điện, điện thoại, máy vi tính, máy in, ống dẫn nước…), đóng trần chống nóng phòng học số 4, nâng cấp sân trường, nền phòng học, quét vôi… đảm bảo tốt các điều kiện phục vụ dạy học.
- Tích cực xây dựng môi trường “Xanh – sạch – đẹp”, “Trường học thân thiện, học viên tích cực” bằng các hoạt động như trồng xây xanh, bồ hoa, cây cảnh, trang trí lớp học, quản lý lớp học, vệ sinh sạch sẽ, giữ gìn vệ sinh chung, bảo tồn di tích lịch sử, di tích văn hóa địa phương, tổ chức tốt các hoạt động vui chơi tập thể, sinh hoạt câu lạc bộ, chủ điểm hàng tháng.
5/ Xây dựng Chi bộ và các đoàn thể ở đơn vị:
- Củng cố nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ hàng tháng. Quan tâm bồi dưỡng đội ngũ tích cực để phát triển đội ngũ Đảng viên mới – Chỉ đạo hoạt động các đoàn thể của đơn vị hoạt động có hiệu quả.

- Tập trung xây dựng khối đoàn kết, tổ chức thành công các Hội nghị CĐCS, Đại hội Đoàn Thanh niên của đơn vị.

- Chuyên môn phối hợp với các đoàn thể tổ chức tốt các Hội nghị trong năm có hiệu quả (như Hội nghị sơ kết, Tổng kết, Tọa đàm Ngày Nhà giáo Việt Nam, Ngày Quốc tế Phụ nữ, Ngày sinh nhật Đoàn, Ngày QĐNDVN,… Hội nghị thao giảng).
- Củng cố và phát huy chức năng đội tự vệ để nâng cao trách nhiệm trong những ngày bão lụt, trực Lễ Tết (hoạt động đúng theo pháp lệnh dân quân tự vệ).
- Kiện toàn đội ngũ Tổ trưởng chuyên môn (tương đương) theo nhiệm kỳ năm học.

- Củng cố bầu ban đại diện Hội cha mẹ học viên các lớp, toàn trường (hoạt động theo đúng Điều lệ Hội PHHS).
- Thực hiện các hoạt động giáo dục ngoại khóa nghiêm túc, có hiệu quả: như giáo dục pháp luật, giáo dục chính trị, đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, bảo vệ môi trường, phòng chống ma túy, HIV/AIDS, an toàn giao thông, giáo dục về tài nguyên và môi trường biển, hải đảo, sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả.
6/ Đăng ký danh hiệu thi đua năm học 2012-2013:

a/ Về tập thể đơn vị:


Tập thế Lao động Tiên tiến

b/ Tập thể Tổ:


03 tập thể Tổ Tiên tiến xuất sắc.

c/ Về cá nhân:


- CSTĐ Cơ sở: 12

- Lao động Tiên Tiến: 13
III/ Phần kiến nghị:

- Lãnh đạo Sở GD-ĐT quan tâm đầu tư kinh phí để xây dựng tường rào, các phòng học và các phòng chức năng còn thiếu (phòng thư viện, thiết bị, phòng HĐGV).


GIÁM ĐỐC TRUNG TÂM


Trần Nhơn Việt
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